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Nedeľa BOŽIEHO SLOVA; 73. svetový deň malomocných 
- List rektora Jaroslava Demko na Nedeľu Katolíckej univerzity v Ružomberku 2026:       
„Katolícka univerzita v Ružomberku si vlani pripomenula dvadsaťpäť rokov svojej 
existencie. Dostali sme najcennejší darček, apoštolské požehnanie pápeža Leva XIV.: „V 
čase, keď sa sociálne, etické a duchovné výzvy stávajú čoraz komplexnejšími, je Katolícka 
univerzita povolaná byť miestom rozlišovania a nádeje, schopná pripraviť ženy a mužov 
zakorenených v Kristovi a pevne ukotvených v evanjeliových hodnotách.“ Tieto myšlienky 
Svätého Otca otvárajú novú kapitolu vysokoškolského vzdelávania na Slovensku. Pápež 
Lev chápe kresťanskú výchovu ako kolektívnu snahu: „Nikto nevzdeláva sám.“ Prijmime to 
ako výzvu. Prevezmime zodpovednosť nielen za krajinu, v ktorej žijeme, alebo za Cirkev, 
ktorá je naším duchovným domovom, ale aj za formáciu mladých myslí a sŕdc. Nie tí druhí, 
ale my sme Katolícka univerzita. A univerzita je podľa Svätého Otca cestou mysle k Bohu. 
Nech sa na túto dobrodružnú cestu vďaka nám aj naďalej vydávajú inšpiratívni mladí ľudia, 
ktorí – slovami pápeža Leva XIV. – „budú tvorcami spravodlivejšej a bratskejšej 
budúcnosti Slovenska“. 

Pondelok sv. Timotej a Titus, biskupi 
Utorok sv. Angela Merici, panna (zakladateľka Uršulínok - Rímskej únie rádu sv. Uršule - OSU) 

Streda sv. Tomáš Akvinský, kňaz a učiteľ Cirkvi 
Sobota sv. Ján Bosco, kňaz 
 
- Pozývam na stretnutie rodičov prvoprijmajúcich deti v nedeľu 1.2. o 10:30 
- Zapisujem úmysel sv. omše na mesiace február, marec 
 

Sväté omše: 
 

Pondelok 18:00 prosba o Božiu pomoc a zdravie pre sestru 

Utorok 18:00 za Božie požehnanie a milosti k 50. výr. manželstva Salvovím 

Streda   7:00 za Božie  požehnanie a pomoc pre rodinu 

Štvrtok 18:00 poďakovanie za dar života 

Piatok 18:00 + Mária a Melichar Drahošoví a Peter Matiko 
Sobota   8:00 za zdravie a Božiu pomoc pre rodinu 

NEDEĽA   8:00 + Michal Drahoš a manželka Anna 

  10:30 za farníkov 

      dnes o 14:00 litánie 
 

Práca a zábava pohlcujú čas na adoráciu.  
Bohatstvo a krásu si ľudia odniesli do vlastných príbytkov.  

Bohu ostala betlehemská chudoba.  
V chudobe je najkrajšou dekoráciou láska.  

V bohatstve a zložitom ceremoniáli sa ľahko láska stráca. don Andrej Dermek, SDB 
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